

江寧新聞

2017年1月20日 星期五 第2217期

新闻热线:4008818009 传真:52190058 E-mail:jnxwzx@163.com



晴 -4℃~3℃



上汽大通南京江宁商用车基地落户高新区

吴政隆 繆瑞林等参加签约仪式

本报讯 昨日,上汽大通汽车有限公司、南京汽车集团有限公司与江宁高新园三方签订协议,上汽大通南京江宁商用车生产基地项目正式落户高新园,将进一步壮大高新园汽车装备制造产业,并吸引一大批汽车零部件企业落户发展,产生产业集群效应,从而完善我区汽车产业链,为江宁乃至南京汽车工业发展增添新动力。省委常委、市委书记吴政隆,市长缪瑞林,市、区领导李世贵、杨学鹏、祁豫玮、李滨、张会祺、张思明、周育刚,以及上海汽车集团高层领导参加签约仪式。

据悉,上汽大通汽车有限公司是上海汽车集团股份有限公司全资子公司,成立于2011年3月,注册资本23.5亿元,产品覆盖轻型客车、MPV、轻型卡车、特种改装

车、SUV等多个领域,有近500个车型。目前,上汽大通已成为轻型商用车领域最具影响力的品牌之一,并以国宾级品质多次服务于APEC等国际级高端会务活动。不仅如此,该公司产品还出口至30多个国家,销量在出口细分市场中排名第一。

根据三方签订的协议,上汽大通汽车有限公司和南京汽车集团有限公司将在高新园投资建设上汽大通南京江宁商用车生产基地,充分利用原南汽集团江宁基地现有的厂区,并新增土地约300亩,主要生产上汽大通SV31、SV51平台的多功能车型。基地一期建设周期约2年,5年内完成二期建设。

缪瑞林在致辞中指出,上汽集团作为著名的世界500强企业和国内最大的汽车上市公司,拥有超

千亿美元的年销售额,是国内汽车工业技术、产业模式变革、营销服务创新的引领者。上汽大通商用车项目技术水准高、体量规模大、市场前景好,项目签约落户彰显了上汽集团对南京产业发展环境和未来发展前景的充分认可,必将为南京加快推进汽车产业转型升级、提升经济发展质量效益,注入新的动力活力。缪瑞林表示,南京及江宁将立足自身发展基础和优势,把上汽大通商用车项目作为聚力创新、加快转型的重要抓手,积极服务保障项目落地建设,全力支持企业加强研发、创新创造,切实为项目高效推进提供有利条件,为上汽集团在南京投资发展营造优良环境。缪瑞林希望上汽集团进一步加大在南京的投资力度,加快签约项目进度,尽快实现投产。 张海洋 郭芳 林奇

本报讯 1月18日,市委常委、区委书记李世贵主持召开区委常委会会议,传达贯彻中央和省市纪委全会精神,以及市“两会”精神,研究贯彻落实意见等,要求认真学习上级会议精神,推动各项决策部署在江宁落地生根。

会议指出,中央和省市纪委全会为推动全面从严治党向纵深发展提供了重要遵循。全区各级党组织和广大党员干部要认真学习各级纪委全会精神,牢固树立“四个意识”,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全面压实“两个责任”,严明党的纪律规矩、严肃党内政治生活、严格党内监督,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入;要深入抓好“两学一做”学习教育,持续开展“作风建设提升年”活动,持之以恒抓好作风建设,为江宁高水平全面建成小康社会提供坚强政治保证。

会议要求全区上下认真学习贯彻好市“两会”精神,把思想和行动统一到市委、市政府各项决策部署上来,切实用新精神、新要求统一思想和行动,推动全区各项事业发展取得新成效。要把工作的重心聚焦到重点工作突破上,集中力量破解难题,以更大成效推动各方面工作。要强化担当,大力弘扬真抓实干、马上就办的优良作风,推动当前工作迈出坚实步伐。

会议听取了区人大、区政府、区政协党组履行党风廉政建设主体责任情况汇报,强调要苦干实干,攻坚突破,狠抓各项工作的落实;要敢于担当,大力推动工作创新;要顶住工作压力,增强自身动力,战胜各种困难;要严管队伍,抓好党风廉政建设;要争先进位,以翻篇归零的姿态提升发展的目标;要提速领跑,心往一处想,劲往一处使,补齐发展的短板,提高执行力,在新一轮发展中实现新的跃升。

会议传达学习全国党内法规工作会议和《中共中央关于加强党内法规制度建设的意见》精神,要求坚持问题导向,针对我区党内法规工作的薄弱环节和短板,强化顶层设计,在细化、具体化上下功夫,提高党内法规制度建设的质量。

会议还研究了2017年区委常委会工作要点、2017年江宁区建成区黑臭河整治攻坚方案等。 俞金金

区委常委会会议学习贯彻上级会议精神 推动各项工作决策部署在江宁落地生根

区领导赴汤山检查党风廉政建设责任制落实情况

本报讯 近日,区委副书记、区长祁豫玮对汤山街道及汤山旅游度假区党工委领导班子落实党风廉政建设责任制情况开展检查考核,要求深刻认识新形势下加强党风廉政建设和反腐败工作的重要性,坚持警钟长鸣、全面从严、久久为功,不断推动党风廉政建设和反腐败取得新成效。副区长缪秀梅参加。

祁豫玮充分肯定汤山街道和汤山旅游度假区党工委在党风廉政建设和反腐败工作中取得的成绩。他指出,汤山街道和度假区党工委、纪工委要从讲政治和讲大局的高度,充分认识从严治党的重要性和必要性,全面落实党委主体责任和纪委监督责任。要按照“全面从严治党永远在路上”的最新要求,严肃党内政治生活和党内监督、锲而不舍落实中央八项规定、坚决惩治和预防腐败、选对人用好人,坚定不移把全面从严治党引向深入,努力形成党员干部不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

祁豫玮强调,适逢岁末年初,要将面上工作与专项任务统筹好,将总结工作与部署任务统筹好,将经济社会发展与党风廉政建设统筹好,高效组织、高效实施、高效推进。特别是对检查考核

组提出的整改建议,要专题研究、制订措施、抓好落实,以实际行动推动本单位党风廉政建设和反腐败工作开创新局面,为全区深化党风廉政建设和反腐败斗争、营造风清气正的政治生态提供有力支撑。

检查中,祁豫玮听取了汤山街道及汤山旅游度假区党工委、纪工委履行党风廉政建设主体责任和监督责任情况汇报,街道和度假区党工委班子成员作了述责述廉。会后,祁豫玮还与汤山街道及度假区主要负责同志进行了个别访谈。 朱元华 俞金金

“美丽江宁人”2016年度人物揭晓

本报讯 昨日,“美丽江宁人”2016年度人物暨第四届江宁区道德模范和第七届江宁好市民颁奖典礼举行,刘虹飞等10人(组)被评为“美丽江宁人”2016年度人物,杨峰等10人(组)获得“美丽江宁人”提名奖,汪龙干等10人获评第四届江宁区道德模范,刘娟等112人获得第七届江宁好市民称号。区领导严应骏、张思明、汪洁、董涵、姜立波出席并为获奖者颁奖。

“志愿达人”李志鹏不仅成为亚运会、青奥会等多项活动的明星志愿者,还把志愿服务做到国外,远赴尼泊尔地震灾区奉献爱心;江宁医院呼吸科医生张秀伟牢记“救死扶伤”的使命,十年间,她始终将患者的安危放在心上,并率领团队实现了江宁医院省级重点专科“零”的突破……活动现场,一段段感人的视频,一句句动情的话语,触动着观众们的心灵,大家给“美丽江宁人”、“道德模范”、“好市民”送上了最热烈的掌声。

据了解,自2016年3月份以来,区



文明委在全区范围内开展了“美丽江宁人”2016年度人物宣传推选活动,并将其与第四届江宁区道德模范和第七届江宁好市民评选活动有机结合起来,“三位一体”同步开展。活动期间,各单位先后

推荐了132名(组)候选人,并由区内主要媒体对其中53名(组)候选人事迹进行宣传报道,充分展示了新时期江宁人爱国、敬业、诚信、友善的优秀品质和精神风貌。 吴丹

区人力资源和社会保障局局长杨嘉清: 让企业和老百姓共享发展红利

人力资源和社会保障工作与百姓息息相关,关系到每个人的就业、收入、保障和利益维护。区人力资源和社会保障局局长杨嘉清说:“省党代会提出要通过‘聚力创新、聚焦富民’来实现‘建成高水平小康社会’的奋斗目标,让百姓享受到更多发展的‘红利’,是我们工作的重点方向。”

杨嘉清表示,2017年是高水平全面建成小康社会的关键之年,面对广大群众对民生事业的热切期盼,区人社局将紧扣“民生为本”不动摇,围绕“三区一中心”定位,以“集聚双创人才、提高就业质量、完善民生保障、加大维权安民”为重

点,创新打造“四大平台”,构筑人社事业新优势。今年人社局将打造人才创业创新创投平台,集聚社会组织(中介机构)建立服务机构,集聚社会力量创办创新创业载体(众创空间),集聚各类高层次人才创新创业。同时,开通“12333”+“12345”联合办公,构建集网上办事、电台热线、社会求助、权益维护等功能于一体的“互联网+”信息服务平台;通过市场化运作模式,整合优质资源搭建的人力资源服务管理平台,已于1月7日投入运营。

在富民增收上,2017年将为我区企业、职工、居民、被征地人员、失业人员,送上几个“大礼包”:降低企业社保费率、

足额发放稳岗补贴、调高养老金和提高最低工资标准。此外,在对退休人员养老金和最低工资标准调整的基础上,城乡居民养老保险基础养老金每人每月从370元提高到390元;对征地农转非人员养老生活补助费由每人每月700至750元提高到800至850元。 谷昊 张瑞

紧扣“两聚一高”
“一把手”谈打算